

Referat af skolebestyrelsesmøde 10. januar 2022 kl. 19.00 – 21.00
Virtuel møde

Faste deltagere:

Skoleledelsen:

Lise Bjerregaard
Lars Haagendal
Suzette Vinstrup

Forældrerepræsentanter:

Mette Kastberg
Louise Speiermann
Mette Jensen
Sofie Barild
Christina Julie Hulstrøm
Flemming Adsersen

Suppleant:

Rikke Glahn

Medarbejderrepræsentanter:

Sussi Rosgaard von der Recke
Anna Nolsøe

Elevrepræsentanter:

Bjarke Taaning, 9.C
Vilde Jacobsen, 8.B

<ul style="list-style-type: none"> • Afbud: 	<ul style="list-style-type: none"> • Louise Speiermann • Vilde Jacobsen
<ul style="list-style-type: none"> • Pkt. 1 	<ul style="list-style-type: none"> • Godkendelse af referat
<ul style="list-style-type: none"> • 	<ul style="list-style-type: none"> • Godkendt
<ul style="list-style-type: none"> • Pkt. 2 	<ul style="list-style-type: none"> • Tilbage melding vedr. 10-årsplan/bæredygtighedsprojekt
<ul style="list-style-type: none"> • Beslutning 	<ul style="list-style-type: none"> • Emnet er mode. • Til påske ligger en plan for processen klar inkl. mødedatoer internt, eksternt og for fondsansøgning. • Lise finder dato med lærerne. • Der skal laves en mediestrategi. Flemming og Mette laver et møde med Per vedr. mediekontakt. • Mette laver en liste over eksterne interessenter. • Christina og Sofie laver 1.udkast til fondsansøgning.
<ul style="list-style-type: none"> • Pkt.3 	<ul style="list-style-type: none"> • Gennemgang af læseresultater/SV
<ul style="list-style-type: none"> • Beslutning: 	<ul style="list-style-type: none"> • De gode resultater skal beskrives på den kommende nye hjemmeside.
<ul style="list-style-type: none"> • Pkt. 4 	<ul style="list-style-type: none"> • Status på sygefravær
<ul style="list-style-type: none"> • Beslutning: 	<ul style="list-style-type: none"> • Der ønskes en opmærksomhed på forbruget af vikarer, og et evt. overblik af vikardækningsmetoden. • Opmærksomhed på om økonomien kan bruges mere rationelt ift. undervisningstimer. • Lise følger op på orientering om nøgletal som udsendes med dagsordenen.
<ul style="list-style-type: none"> • Pkt. 5 	<ul style="list-style-type: none"> • Opdateret årshjul
<ul style="list-style-type: none"> • Beslutning: 	<ul style="list-style-type: none"> • Årshjulet skal sørge for at forme dagsordenspunkterne til SB og fastholde opgaverne. Årshjulet har det udseende, der er besluttet på mødet, og bruges fremadrettet til at SB styre efter.
<ul style="list-style-type: none"> • Pkt. 6 	<ul style="list-style-type: none"> • Nyhedsbrev fra skolebestyrelsen
<ul style="list-style-type: none"> • Beslutning: 	<ul style="list-style-type: none"> • Kommer efter mødet med lærerne vedr. bæredygtighedsprojektet.

<ul style="list-style-type: none"> • Pkt. 7 	<ul style="list-style-type: none"> • Evt. •
<ul style="list-style-type: none"> • 	<p>Punkter til dagsorden til næste møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der er indskrevet 20 børn til SLA, og 34 til GAN. Herunder en opmærksomhed på økonomien i fordelingerne. • Evt. besøg på næste SB møde, formanden for Skoleudvalget.

Ny møderække:

Torsdag d. 19/8 2021, kl. 19.00 - 21.00 Ganløse Skole
Tirsdag d. 5/10 2021, kl. 19.00 - 21.00 Slagslunde Skole
Torsdag d. 18/11 2021, kl. 19.00 - 21.00 Ganløse Skole
Mandag d. 10/1 2022, kl. 19.00 - 21.00 Slagslunde Skole
Onsdag d. 23/2 2022, kl. 19.00 - 21.00 Ganløse Skole
Tirsdag d. 6/4 2022, kl. 19.00 - 21.00 Slagslunde Skole
Onsdag d. 3/5 2022, kl. 19.00 - 21.00 Ganløse Skole
Tirsdag d. 14/6 2022, kl. 19.00 - 21.00 Slagslunde Skole